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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE DO WSTEPNEGO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA STRONE
INTERNETOWA I TABLICE OGLOSZEN GIG

Dotyczy: Wstepnego zapytania ofertowego w celu ustalenia wartosci zamowienia dla planowanego
postepowania przetargowego na dostawe Notebookdw.

W dniu 12.10.2017 r. wptynely do nas zapytania dla Czesci I, na ktére odpowiadamy bezposrednio
pod pytaniem.

Pytanie nr 1
»Czy zamawiajacy dopusci sprzet o mniejszej liczbie w testach pass mark odnosnie wydajnosci oraz

karty graficznej ? ,,

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie nr 2
»Czy Zamawiajacy dopusci laptopa o wzmacnianej konstrukcji chronigcej przed uderzeniami , zamiast

torby o wzmacnianej konstrukcji ?,,

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwo$ci.

Pytanie nr 3
»Ponad to czy Zamawiajacy dopusci wykonawce ktéry nie posiada wdrozonego systemu zarzadzania

jakoscia 7 ,,

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci w przypadku gdy Wykonawca bedzie
jednoczeSnie PRODUCENTEM ww. sprzetu.

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami Zamawiajgcy nie przedluza terminu skladania ofert
wstepnych.
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